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Примеры правильных ответов на открытые вопросы: 

 

1. Какие рабочие зоны и помещения отсутствуют на складах логистических 

провайдеров и почему? 

На складах логистических провайдеров отсутствуют: экспедиция приемки, экспедиция 

отправки, зона приемки и зона комплектации. Однако, на некоторых складах зона 

комплектации может размещаться на антресолях. 

 

2. В какой последовательности будут разрабатываться модули системы 

складирования при расширении складских мощностей. 

1 – складская грузовая единица 

2 – система комиссионирования 

3 – вид складирования  

4 – подъемно транспортное оборудование 

5 – обработка информации  

6 – управление грузопереработкой 

7 – здание  

 

3. При реализации каких маркетинговых стратегий приоритетной задачей 

логистики становится ведение анализа логистических затрат. 

Анализ логистических затрат становится приоритетной задачей логистики при реализации 

таких стратегий, как; 

 стратегия охвата потребителей 

 стратегия цен относительно качества товара 

 стратегии ценовой дискриминации. 

 

Система оценки закрытых (тестовых) вопросов: 

Закрытые (тестовые) вопросы оценивались по следующей системе, например, вопрос 

«На какие показатели функционирования складского хозяйства в системе оценки 

эффективности логистики компании, склад не оказывает влияние?» предполагал 4 верных 

варианта ответа из 5 предложенных. 

В случае выбора всех правильных вариантов, ответу на данный вопрос присваивалось 

4 балла, при выборе трех правильных вариантов их четырех – 3 балла, двух правильных их 

четырех – 2 балла, одного правильного из четырех – 1 балл.  

Кроме того, за каждый неверно выбранный вариант ответа, из итогового балла 

вычитались дополнительно 0,5 балла. Например, при ответе на вышеприведенный вопрос, 

студент выбрал два верных (т.е. половину верных вариантов) и один неверный вариант 

ответа. Тогда бал, который будет присвоен данному вопросу, определяется следующим 

образом: 4/2-0,5=1,5 балла. 


